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Buorre javlla!
God jul!
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Biskopens juleandakt 2025

Av Svein Valle,
biskop i Sør-Hålogaland

Tekst: Lukas 2, 8–14
«Ære være Gud i det høyeste, og fred 
på jorden blant mennesker Gud har 
glede i.»

I juleevangeliet, julens store fortelling, 
får vi være med hele veien. Vi blir kjent 
med alle aktørene og kjenner dem godt 
fra utallige tablåer; Josef og Maria, ese-
let, hyrder, engler, vise menn og Betle-
hemsstjernen. Hovedpersonen skal fø-
des. En sårbar mor, et nyfødt barn. 

Avviste. Følelsesmessig er det lett til-
gjengelig for oss. Det er så nært. Det er 
derfor vi så lett kan sette oss inni det.

Det er her forsoningen begynner.

Når Gud velger å møte oss på denne 
måten, på vårt nivå, er det forsonende. 

Han velger ikke å møte oss med pomp 
og prakt eller med makt, men med 
nærhet. Han møter oss ikke med uopp-
nåelige krav, men med nåde. Gjennom 
barnet i krybben deler han med oss en 
dyp hemmelighet: Gud stiger ned for å 

Forsoningens høytid
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løfte oss opp. Han møter oss i vår vir-
kelighet for å gjøre oss til en del av sin. 
Han kommer til oss på våre jordiske og 
forgjengelige premisser for at vi skal 
forsones.

Forsoning handler om å gjenopprette 
det som er brutt. Legge vekk urett og 
løgn og fornye båndene for fremtiden 
– mellom Gud og mennesket og mel-
lom mennesker. En forsoning mellom 
det vi er, og det vi er skapt til å være.

Det begynner med et barn – et barn 
som bærer himmelens fred i og med 
seg.

Den himmelske hærskaren synger om 
fred. Ikke en overfladisk fred med tom-
me løfter og politisk spill, ikke en fred 
som går på bekostning av de som fra 
før av sitter med de dårligste kortene, 
men en fred som går til hjertet. En fred 
som kommer av at Gud har tatt det 
første steget. Han har kommet oss i 
møte. Og i det møtet ligger muligheten 
for forsoning – for nytt håp, nytt felles-
skap og nytt liv.

I juleevangeliet blir vi minnet på at 
Gud ikke venter til vi er perfekte før 
han kommer. Han kommer midt i vår 
ufullkommenhet, midt i vårt kaos og 
uro, midt i våre skuffelser og brutte 
ambisjoner – og han kommer med fred.

Ta derfor imot barnet i krybben – ikke 
bare som en hyggelig gammel fortelling 
og en juletradisjon, men som en ny be-
gynnelse. Om Gud kan se det gode i 
oss når vi ikke fortjener det, hvordan 
kan vi unnlate å vise den samme nåde 
til de vi møter?

La denne forsoningens høytid vise oss 
en ny vei. En vei der Gud og menneske 
kan gå sammen. En vei der alle men-
nesker kan gå sammen. En vei der for-
soning er mulig. En vei der fred er mu-
lig. En vei til håp.
 
Den mørke stall skal være mitt hjertes 
frydeslott, der kan jeg daglig lære å 
glemme verdens spott. Der kan med 
takk jeg finne hvori min ros består, når 
Jesu krybbes minne meg rett til hjerte 
går. 
«Mitt hjerte alltid vanker»
Tekst: H A Brorson
 
Na, sjievnnjis stállan mánásj dal tjierut 
krupputjin, ja gájkka baháv gierdasj de 
dáppe væráldin. De tjielggiduvvá 
vájmmuj muv ávvo gånnå le. Ja dalloj 
badján mujttuj muv gieres danna le. 
«Muv vájmmo álu uhtjat»
Tæksta: H A Brorson

Med ønske om lys og håp i mørketida, 
og en velsignet jul!



Biskåhpa javllarågos 2025

Av Svein Valle,
Oarjje-Hålogalátte biskoahppa 

Tæksta: Lukas 2, 8–14
«Guddne lehkus Jubmelij allagisán, ja 
ráfe ednamin suv gierugijda.»

Javllaevangeluimin, javllaájge stuorra 
subttsasin, de bessap fárruj ålles dá-
hpádussaj. Oahpástuvvap akterajda ja 
sijájt buoragit dåbddåp duot dát 
vuosádusás: Josef ja Maria, oassná, 
ræjnnuhiddje, ieŋŋgila, vijssá lullet ja 
Betlehemnásste. Oajvvepersåvnnå 
galggá riegádit. Rasjes ieddne, áttjak 
riegáduvvam mánná. Hilgoj. Dåbdoj 

hárráj la midjij nav sadjihin. Nav lahka 
l. Danen la midjij nav álkke dádjadit.
Dánna såbadibme álggá.

Gå Jubmel mijájt návti, mijá dásen 
iejvvi, de såbadahttá. Ij midjij herva-
svuodajn jali fámujn boade, ájnat la-
hkavuodajn. Sujna ælla gájbbádusá 
majt ep buvte ållidit, ájnat ármmo. 
Máná tjadá kruppon vellahime midjij 
tjiegosvuodav giehttu: Jubmel låjdås 
vuolus mijájt låpptijit. Mijá duohta-
vuohtaj boahtá váj mij sjaddap oassen 
suv duohtavuodas. Midjij mijá værál-
da ja dåssjåniddje ævtoj milta boahtá 
váj galggap såbadaláduvvat.

Såbadime basseájgge
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Såbadibme l duollit dav mij la boarkki-
duvvam. Rievtesferdugahtesvuodajt ja 
gællásijt ierit biedjat boahtteájggáj - 
Jubmela ja almatja gaskan ja ulmutjij 
gaskanisá. Såbadibme dan gaskan mav 
lip, ja dan masi lip sjivnnjeduvvam lie-
hket.

Álggá mánájn –  mánná guhti alme rá-
fev guottat ietjas sinna ja fáron.

Almmelasj fuovva ráfe birra lávllu. Ij 
makkirak dåssjedis ráfe birra guoros 
loahpádusáj ja politihkalasj spelajn, ij 
dakkir ráfe massta ber sjaddi ájn vil ie-
nebut gierddat sij gudi gierddi, ájnat 
ráfe mij vájmmuj manná. Ráfe mij bo-
ahtá dassta gå Jubmel vuostasj lávkev 
la lávkkim. Mijájt la duosstum. Ja dan 
duosstomin gávnnu såbadime vejula-
sjvuohta – ådå doajvvuj, ådå aktisa-
sjvuohtaj ja ådå iellemij.

Javllaevangeliumin mujttádahteduv-
vap Jubmel ij vuorde dallutjij gå mij lip 
ållu buoremusá, åvddål boahtá. Boah-
tá jur gå lip vádnása, mijá kaosa gass-
ko, jur gå lip håjen ja vuollánam – ja 
boahtá ráfijn.

Duosstut danen mánáv kruppon – ij 
dåssju dålusj hávsskes subttsasin ja 
javlladáhpen, ájnat ådå álggon. Jus  

Jubmel buktá buorrevuodav mijá  
lunna vuojnnet gå ep dav ánssida,  
gåktu de mij ep galga buktet sæmmi 
láhkáj ármmálasstet sijájt gejt iejvvip?

Tjuovggijus såbadime basseájgge mid-
jij ådå gæjnov. Gæjnno gånnå Jubmel 
ja almatja bessi aktan váttsatjit. Gæjn-
no gånnå divna ulmutja bessi aktan 
váttsatjit. Gæjnno gånnå bæssá såba-
dit. Gæjnno gånnå ráfe l vejulasj. 
Gæjnno doajvvuj.

Den mørke stall skal være mitt hjertes 
frydeslott, der kan jeg daglig lære å 
glemme verdens spott. Der kan med 
takk jeg finne hvori min ros består, når 
Jesu krybbes minne meg rett til hjerte 
går. 
«Mitt hjerte alltid vanker»
Tekst: H A Brorson

Na, sjievnnjis stállan mánásj dal tjierut 
krupputjin, ja gájkka baháv gierdasj de 
dáppe væráldin. De tjielggiduvvá 
vájmmuj muv ávvo gånnå le. Ja dalloj 
badján mujttuj muv gieres danna le. 
«Muv vájmmo álu uhtjat»
Tæksta: H A Brorson
 
Sávav tjuovgav ja doajvov sjievnnjis 
ájggáj, ja buorissjivnnjeduvvam  
javlajt!
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29.06.2026 Dåp i Sagfjord kirke v/prest Jette Bock 
Dåpsbarn: Astri Markowitsch Christensen

Foreldre: Ida Markowitsch og Aleksander Standal Christensen
Faddere: Lars Øgsnes Solhaug, Maya Trønnes og Vigdis Reisang

Dåp i Hamarøy
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19.10.2025 Dåp i Hamarøy kirke v/prest Marita Elvemo Sivertsen
Dåpsbarn: Frida Sørdal

Foreldre: Therese Stenersen og Martin Sørdal
Fadder: Kristina Haugerud og Nikolai Hugo Hamlot
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29.11.2025 Dåp i Drag og Helland kirke v/prest Marita Elvemo Sivertsen
Dåpsbarn: Karl-Henrik Solberg Paulsen

Foreldre: Tove Viktoria Jentoft Solberg og Peter Anders Paulsen
Fadder: Nora Andrea Pettersen, Thea Ling Jentoft Hagen, Nils-Are Paulsen, 

Malin Andrea Kaspersen og Martine Olufsen



Tjoaggulvistj·la / Menighetsbladet nr . 4 ñ 2025	 9

02.08.25 Hamarøy kirke
Maja Jeanett Molvik Sivertsen og Vegar Nikolai Sivertsen

Vielser i Hamarøy
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Mat & prat - Fellesskap i friluft
I oktober var noen fra staben på fag- 
seminar arrangert av Sør-Hålogaland 
bispedømme på Stokmarknes.

Jeg var så heldig og fikk vise i praksis 
hva jeg gjør når jeg har Mat & Prat i  
en gruppe ute rundt bålet. Deltakere  
denne gang var kirkelige ansatte i  
Ofoten, Lofoten og Vesterålen.

Jeg viste forberedelser praktisk, og for-
talte om hva jeg hadde gjort før reisen, 
og før vandringen. Dersom du ser på 
 bildet fra bilen, så ser du at jeg av og til 
er godt lastet når jeg skal lage felles-
skap. Det var spesielt hyggelig å bli 
møtt på Stokmarknes med lokale an-
satte som hadde gjort et godt forarbeid, 
slik at sted var booket og alt på stell.

Selve vandringen trenger ikke å være 
lang. Det er innholdet underveis – tuf-
tet på samiske verdier, levemåte og 
språk, og møtene med folk – som står i 
fokus. Når vi samles rundt bålet, opp-
står en egen ro og stemning som gjør 
opplevelsen hel.
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Plakett satt ned på gravminnet 
til «mor kvarts» Jenny Hansen
Mareno Mikkelsen, Erland Jakobsen 
og Roald Jakobsen har nylig satt ned 
en minneplakett på gravminnet til 
Jenny Hansen, kjent som «mor kvarts». 
Jenny Hansen er sentral i historien 
knyttet til kvartsindustrien i Tysfjord.

Plaketten er blitt laget av Tysfjord 
ASVO i samarbeid med kollegaer i The 
Quartz Corp. En stor takk rettes til 
begge aktørene for deres bidrag til å 
hedre minnet om Jenny Hansen.
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Konfirmantleir i Musken 
10.–12. oktober

Konfirmantene fra Drag var på leir i 
Musken/Måsske sammen med lájddis-
tiddje Vanja Johnsen, prest Rolf Stef-
fensen, kulturformidler Erling Urheim 
og ungdomslederne Emanuel Sjo Paul-
sen, Thea Paulsen og Solveig Skjelnes. 
Helgens tema var naturens hellighet, 
stedstilhørighet og livsvandring.

Lørdagen startet med å lage vandrings-
staver før vi la ut på vandring i Mus-
ken med Werner Johnsen som guide og 
kjentmann. Underveis delte han histo-
rier fra bygda og åpnet for en samtale 
rundt bålet om naturens åndelighet – 
en sterk stund som minnet oss om at 
naturen ikke bare omgir oss, men er et 
hellig rom som knytter oss til Gud og 
hverandre.

Vi besøkte også forsamlingshuset og 
det gamle internatet, der loftets vegger 
bar spor av en tid som har satt dype 
merker. Rissete initialer og små tegn 
vitnet om barns forsøk på å sette spor i 
en verden som ofte var trang og streng. 
Stillheten der oppe fortalte om liv levd 
under trange vilkår, men også om mot, 
håp og lengsel etter frihet og verdighet.

Tilbake på den nedlagte skolen, som 
var vår base under leiren, bakte vi  
tradisjonell gáhkko sammen med  
Lilian Urheim. Konfirmantleiren ble på 
søndag avsluttet med en gudstjeneste i 
grillhytta.

Takk til alle som bidro til leiren – og 
en spesiell takk til Musken for gjestfri-
heten.
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Konfirmantleir i Musken 2025. Foto: Vanja Johnsen.
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Folkekirka slo til igjen!
Når nesten ti prosent av kommunen 
samles til gudstjeneste en vanlig søndag 
i oktober, sier det noe om hva kirka be-
tyr. Dette handler ikke bare om tro – 
det handler om fellesskap.

Enda en gang har jeg vært på guds-
tjeneste med kul på veggen. 230 men-
nesker i hellig kaos og glede i en helt 
alminnelig kommune med helt almin-
nelige folk. Det høres kanskje ikke så 
mye ut, men når nesten 10 % av kom-
munens innbyggere samles til guds-
tjeneste en vanlig søndag i oktober, da 
er det spesielt. Det er spesielt fint.

Dåpsbarn med sitt følge i finklær, bu-
nader og dress. Stolte foreldre som løf-
ter barnet opp og frem, mot en menig-
het som ikke kan annet enn å smile og 

bli varm om hjertet. Fireåringer i mas-
sevis – med glitterskjørt, pannebånd på 
snei og skjorta utenpå buksa – trygt 
med en hånd i en voksen hånd – for å få 
fireårsbok både på norsk og samisk.

Et barnekor med bittesmå sangere som 
kan synge så klumpen setter seg i hal-
sen og øyet blir stort og vått. Konfir-
manter på sitt mest sjenerte, presentert 
for foreldre, besteforeldre, tanter og 
onkler – og resten av menigheten. Unge 
fiolinister fra kulturskolen spiller vart 
og stødig.

Store og små fra 0 til nesten 100 år. 230 
forskjellige individer, med ulik bak-
grunn, ulik livssituasjon, på forskjellige 
steder i sin trosreise – samlet i ett og 
samme rom.

Høsttakkefest 2025 Hamarøy kirke,  Foto: Marita Elvemo Sivertsen.
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Noen kunne alle sangene, noen kunne 
ingen. Noen møter opp hver eneste 
søndag, noen var der for aller første 
gang. Mange har vært innom kirka rett 
som det er – på arrangementer for barn 
og unge, korøvelser, bryllup, begravel-
ser og de nødvendige gudstjenestene 
gjennom året. Alle var der frivillig. På 
denne regnvåte søndagen i oktober.

Det er høsttakkefest. Med takkegaver 
gitt av tilfeldige mennesker som hadde 
brakt dem med seg til kirka for utlodd-
ning. Inntekten går til TV-aksjonen.
Det er også takkefest for en trofast og 
høyt verdsatt kateket (trosopplærings-
ansvarlig, barne- og ungdomsarbeider 
m.m.) som, etter 31 år med arbeid 
sammen med og for kommunens barn 
og unge, sier at hun har hatt drømme-
jobben. Mange av disse barnas foreldre 
var takknemlig til stede.

«Æ bare elske fjortiser,» ble ofte sagt 
av denne dama.
«11-åringer er det artigste jeg vet.»
«4-åringer er helt magisk.»

Det var mye kjærlighet i kirkerommet i 
dag. Og midt i alt dette kjente jeg på 
takknemlighet – for at vi fortsatt har et 
sted som dette. Et sted der alminnelige 
mennesker som oss kan møtes uten 
krav, uten billett, uten kjøpspress. Et 
sted der liv veves sammen, ikke hver for 
seg, og trådene går på kryss og tvers.

Dette er ikke bare religion. Det er sam-
funnsbygging i praksis. Derfor må vi 
ikke ta kirka for gitt – eller tro at vi kan 
skjære den bort uten at det merkes. 
Den roper kanskje ikke høyest, folke-
kirka, men den er vevd inn i samfunnet 
vårt og livet vårt – fra fødsel til død.

Heidi Maria Steinback Sørensen. 
www.galleriogskriveri.com



 	  

GUDSTJENESTER - JUBMELDIEVNO 

13. desember	 Korsnes kirke, Gudstjeneste 	 kl 19:00

24. desember	 Korsnes kirke, Julegudstjeneste	 kl 12:00

24. desember	 Hamarøy kirke, Julegudstjeneste	 kl 13:00

24. desember	 Drag og Helland kirke, Julegudstjeneste	 kl 14:00

24. desember	 Sagfjord kirke, Julegudstjeneste	 kl 15:00

25. desember 	 Hamarøy kirke, Høytidsgudstjeneste  	 kl 12:00

31. desember	 Hamarøy kirke, Gudstjeneste	 kl 17:00

2026
11. januar	 Gudstjeneste i Korsnes kirke 	 kl 11:00

18. januar	 Hamarøy kirke, Gudstjeneste	 kl 11:00

25. januar	 Hamarøy kirke, Gudstjeneste	 kl 11:00

01. februar	 Sagfjord kirke, Gudstjeneste	 kl 11:00

06. februar	 Drag og Helland kirke, Samefolkets dag	 kl 17:00

15. februar 	 Hamarøy kirke, Lys våken gudstjeneste	 kl 11:00

22. februar 	 Hamarøy kirke, Gudstjeneste  	 kl  11:00

01. mars 	 Korsnes kirke, Gudstjeneste	 kl 11:00

08. mars	 Hamarøy kirke, Gudstjeneste	 kl 11:00

08. mars	 Drag og Helland kirke, Messe for verdighet	 kl 19:00 

15. mars	 Tømmernes kirke, Gudstjeneste	 kl 11:00

22. mars	 Hamarøy kirke, Gudstjeneste	 kl 11:00

Se ellers vår hjemmeside https://kirken.no/tysfjord-hamarøy. 

På hjemmesiden ligger gudstjenestelista for hele året samt at eventuelle 

endringer blir løpende oppdatert.

Hva skjer i 
kirkene 

rundt om 
i Hamarøy



Smått om stort...

Kontingent: kr. 150,-
Gave:  kr.
Sum  kr.

4509 22 71394

Hamarøy Menighetsblad

8294 Hamarøy

Hamarøy menighetsblad sendes ut til alle husstander i Hamarøy, samt andre interesserte både rundt 
omkring i Norge og andre steder i verden.
Mange setter pris på å få menighetsbladet i posten, og mange utflyttede Hamarøyværinger setter pris på å 
lese stoff hjemmefra.
 Men for at vi skal få trykket og sendt ut bladet trenges det penger. Ved å bruke giroen som du finner 
nederst på arket her har du mulighet til å betale en kontingent evt. gi en gave til Hamarøy menighetsblad. 
Kontigenten er satt til kr. 150,- pr. år.

 Ta gjerne kontakt med redaksjonen eller kirkekontoret hvis du har spørsmål, kommentarer eller 
gode forslag.

Med hilsen og takk for ditt bidrag

Tanja Knutsen
Redaktør

Kjære leser av Hamarøy menighetsblad
Kjære leser av Tjoaggulvistjála/Menighetsbladet
Menighetsbladet sendes ut til alle husstander i Hamarøy, samt andre interesserte både rundt 
omkring i Norge og andre steder i verden.

Men for at vi skal få trykket og sendt ut bladet trenges det penger. 
Ved å bruke giroen som du finner nederst på arket her har du mulighet 
til å betale en kontingent evt. gi en gave til Hamarøy menighetsblad. 
Kontingenten er satt til kr. 250,- pr. år for deg som bor i Hamarøy. For 
alle som får adresserte menighetsblad er kontingenten satt til kr. 300,-.

Du kan også VIPPSE kontigenten til 116765 (merk da med menighetsblad).
Ta gjerne kontakt med redaksjonen eller kirkekontoret hvis du har 
spørsmål, kommentarer eller gode forslag.

Med hilsen og takk for ditt bidrag

Tanja Knutsen
Redaktør

Kontingent: kr. 250,-
Kontingent adressert: kr. 300,-
Gave: kr.
Sum kr.

4509 22 71394

Tjoaggulvistjála/Menighetsbladet

Vestfjordveien 1455
8294 Hamarøy

PÅMINNELSE!
Hei har du glemt å betale for menighetsbladet?

Menighetsrådet er avhengig av å få inn kontingent 
for å kunne fortsette med utgivelse av bladet. Hvis 
du har glemt innbetalingen så vær snill å betale inn 
til konto 1506 69 21236 eller på vipps 728823. 
Kontingent: kr 250,- / Kontingent adressert: kr 300,-
Gave til menighetsbladet: valgfritt beløp, merk inn-
betalingen med Gave menighetsbladet.

Invitasjon til lysvåken og fastelavensgudstjeneste 
med karneval 14. - 15. februar!

Lørdag 14. februar arrangerer vi Lysvåken for alle barn i kommunen i 
5. og 6. klasse! Det blir lek, moro, skattejakt, gudstjenesteverksted, nye 
vennskap, god mat og overnatting i kirken! Dagen etter (søndag 15.2) 
skal vi ha folkefest i gudstjenesten med karneval og boller! 

Konfirmasjoner 2026
Hamarøy kirke 23. mai kl 13:00
Drag og Helland kirke 24. mai kl 11:00
Korsnes kirke 30. mai kl 13:00
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Bilder fra konfirmantundervisning 
i Hamarøy kirke
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Løsningen på kirkequizen finner 
du på en annen side i bladet. 

1.	 Etter at Josef og Maria forlot 
Betlehem, hvilket land reiste de 
til med Jesus?

	 A) Egypt 
	 B) Judea 
	 C) Persia

2. 	 Hvilken farge er det på bærene 
som er på mistelteinen?

	 A) Blå
	 B) Rød 
	 C) Hvit

3. 	 Hvilket land eksporterer flest 
juletrær i verden?

	 A) Norge 
	 B) USA 
	 C) Canada

4. 	 Hvilken norsk artist synger 
sangen «Home for christmas»?

	 A) Ingebjørg Bratland 
	 B) Maria Mena 
	 C) Gabrielle

5. 	 Hvilken forfatter skrev klassike-
ren «A Christmas Carol»?

	 A) Charles Dickens 
	 B) Agatha Christie
	 C) Edgar Allan Poe

6. 	 Hvilket år sendte NRK for første 
gang «Jul i skomakergata»?

	 A) 1979 
	 B) 1975 
	 C) 1977

KIRKE-QUIZ

God 
 jul!

7. 	 Hva leter man etter i 
	 julemusikalen «Putti Plutti Pott?
	 A) Julegaver 
	 B) Julenissens skjegg 
	 C) Julestjernen

8. 	 I hvilken TV-serie møter vi 
potetbonden Olaf og kona 
Gjertrud?

	 A) Nissene på låven 
	 B) The Julekalender 
	 C) Jul i Blåfjell

9. 	 Hvilket kornslag lages det 
julenek av?

	 A) Ris 
	 B) Bygg  
	 C) Havre

10. 	Hvilket dyr er det hovmesteren 
snubler i gjentatte ganger - hvert 
år på lille julaften?

	 A) Tiger 
	 B) Flodhest 
	 C) Fisk



Høstfestival i Bodø 
med konfirmantene!

Etter en rolig busstur kom vi frem til 
Hunstad ungdomsskole, der både kir-
ke, kultursenter og ungdomsskolen er i 
ett og samme bygg! På hvert hjørne og 
rom var det flokker av ungdommer! 
Det var over 300 konfirmanter der! 

Vi fikk kveldsmat, fikk se åpningsshow 
og hadde allsang med full sal. Spesielt 
«Viljestyrke» av Sondre Justad og «Die 
with a smile» av Lady Gaga og Bruno 
Mars slo spesielt an blant konfirmante-
ne! 

Etter morgenshowet på fredag ble alle 
fordelt på forskjellige aktiviteter, alt fra 
klatring, til kino, kreativitet og spill, 
badeland og ballspill. Senere på  
kvelden var det aktiviteter med MiLK-
ere og tematiske, først det brakte løs 
med en heindrandes kampkveld, der 
konfirmantene ble delt i to lag og 
 deltok i intense konkurranser i kirken!

På lørdag var det tid for globalløp, der 
konfirmantene fikk lage kreative løs-
ninger for å tjene inn penger til inntekt 
for veldedighet! Sluttsummen ble på 
hele 62.729,-! Premien ble at vi fikk se 
både live at en leder glattbarberte  
hodet sitt, to andre ledere farga håret 
og en siste måtte spise en smoothie av 
makrell, leverpostei, cottage cheese og 
mer godsaker. 

Hver morgen startet med morgenshow 
med dans og allsang klokken 10 og  
avsluttet med kveldsshow og så en  
refleksjon og sovepose-samling ledet av 
våre helt egne ungdomsledere Ingrid og 
Jade. 

Programmet var fullspekket av mor-
somme aktiviteter, men det var likevel 
rom for åpen tid, der ungdommene 
kunne dra på senteret eller bli kjent 
gjennom et spill pingpong eller biljard. 



På søndag først en kjempefin guds-
tjeneste ledet av Marita og Reiulf Pe-
dersen. Deretter var det hjemreise, vi 
ventet noen timer på senteret og Fellini 
pizza før vi reise hjem med rutebussen 
på kvelden!

Alt i alt ble det en kjempefin festival! 
Mye musikk, dans, nye vennskap og 
moro!
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DIN LOKALE 
STRØMLEVERANDØR

Kontakt oss 
på tel 75 77 10 30

Daglig leder Sonni Eriksen, Tlf. 405 12 221
renhold@hbasse.no
hamarøyrenhold.no

Rundvask, flyttevask, daglig renhold 
til private, renhold av kontorer,

tepperens m.m. Alle tjenester innenfor regnskap, fakturering, lønn og rådgiving

Sentralbord: 97 97 97 19
Åpningstider: mandag-fredag 08.00-16.00

Storjord Næringspark, Storjord

 

   
Sentralbord: 97 97 97 19          Åpningstider: Mandag – Fredag 08.00 – 16.00 

Storjord Næringspark, Storjord

Alle tjenester innenfor regnskap, fakturering, lønn og rådgivning 

FASIT KIRKEQUIZ:
1A - 2C - 3C - 4B - 5A - 6A - 7B - 8B - 9C – 10A
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www.hamaroy-shoppingsenter.no
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20 Fredag  13. mars 2020

Avis bilutleie • Vaskehall
Hydrolikkslanger

Bilberging • EU-kontroll

Aut. bilverksted på Innhavet

Telefon 4850 4855

4 Fredag 5. juni 2020

&KJENTEkjære
OBS! Frist for innsending: onsdager før kl. 12.00
E-post: lokalavisa@nord-salten.no

Vi bistår med det praktiske ved 
dødsfall/gravferd i Steigen og Hamarøy.
Leverandør av gravminner er Eide Stein as. 
Teksttilføyelser og oppussing av gravminne 

på bestilling.

Telefontid hverdager 09.00–17.00 
Døgnvakt ved dødsfall.  

Mobil nr.  913 63 073

www.steigenbb.no     post@steigenbb.no

Kjære Åse
Gratulerer hjerteligst med dagen din den 7. juni. Måtte
den bli strålende. Gjør deg klar til et nytt ti-år med mer
fart enn noen gang! Her snakker vi Ikke rolige dager, her
venter turer og ekspedisjoner. Broderiet og strikkinga må
vike for hengekøye, topp-turer og storbyferie. Pelle på
trekkspill blir byttet ut med Stones og Bruce’rn! Hytte-
turer med alle rettigheter venter også på den spreke 60-
åringen, du fortjener KUN det beste. Let the game begin,
i’m with you! Stor bursdagsklæm fra den nybakte pensjo-
nisten i Fårrhågen.

Hipp hipp hurra førr finaste Åse
i Ulvsvåg som har stordag på søndag. Du er den herligste,
sprekeste, snilleste og tøffeste jenta sør for Bognes, ja
nordaførr og! Tænk at det er 10 år siden forsamlings-
huset på Nordbygda blei innvadert av cowboyer og india-
nere!( det ryktes at det ennu vandrer en og ainna sheriff
imella buskene, og på stille dager høres ennå aloen og
lukta av kruttslam). Og nå er det nye eventyr som ven-
ter!! Vi ønsker deg en kjempefin feiring og måtte hell og
lykke følge deg på de syv hav. (Vi skulle gjerne vært i
lamma dæ å feira, men vi tar det igjænn.) Stor bursdsgsklæm
fra Hilde og Torleif. Resten av storfamilien hilser også
masse til jubilanten.

Darling Åse
Happy birthday to you cool
lady! Thanks for a lovely
time in Stockholm, see you
soon. Love from Mick and
the other Stones.

Jørn Ståle
Sørensen 50 år

Gratulerer hjerteligst med
dagen hilsen mamma,
pappa og Monica.

Oscar 14 år!
Lørdag 6/6 fyller Oscar Rødsten-Steffensen 14 år! Tenk
at vi får en fjortis i huset! Du er en kjempekar, og vi er
kjempeglad i deg, gratulerer med dagen! Hilsen mamma,
pappa og Haakon. Balto og Boggi hilser også!

Jørn 50 år
Gratulerer så mye med dagen. Så dumt at du ikke ville
feire, jeg hadde jo planlagt garasjeparty og tenkte å invi-
tere alle motorintereserte karer i alle aldre til kaffe og
bilprat i garasjen på søndag, men nå blir det ikke kake på
deg engang, stakkars mann. Uansett, håper dagen blir bra!
Hilsen fra kjærringa. (Ps. Det går bra å bli 50).

Pappa 50 år
Gratulerer masse med dagen, gla i dø. Klem fra Catinka
Annie, Aurora og Marthe-pia.

Selma Otilie Drevvatne 7 år
Gratulere så mye  med dagen, kjære Selma. Den 7. juni
fyller du 7 år. Vi er så heldig som har deg og er så utrolig
glad i deg. Mange gode klemmer fra Agnes og Sofia, mamma
og pappa. 

Anna Helene
9 år!

Anna Helene Salvesen fyl-
ler 9 år den 6. juni. Hun
gratuleres med dagen av
mormor og morfar. Vi sy-
nes du er ei flott jente og er
glade for at vi får være så
mye sammen med deg og
familien din.

Selma Strand Drevvatne
Gratulerer såå masse med 7-årsdagen din, kjære Selma,
bestemor og bestefar sin fine, storjente!

Elida 6 år
Vi vil gratuler den fantastiske jenta vårres med 6-årsdagen
08.06. Vi veit du gleda dæ tell skolestart tell høstn, men
først bi det sommerferie i nord. Vi e kjempegla i dæ. Stor
klem fra mamma, pappa og Nemi.

man - fre 09 - 20
lør 10 - 18

post@tbob.no - www.tbob.no

AS

ALT INNEN HAGE OG STEINLEGGING:
VEDLIKEHOLD, BEPLANTING, BESKJÆRING,  
STEINLEGGING, KANTSTEIN, STI, INNKJØRSEL

DIN GARTNER-KAWA AS - MOB: 40 16 59 64
BARTKAWA16@GMAIL.COM,
FACEBOOK: DIN GARTNER KAWA  AS
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8276 Ulvsvåg  -  tlf. 75 77 15 52
ULVSVÅG

Dagligvarer
● Shellstasjon
● Godkjent bilverksted
● EU-kontroll
● Slamtømming
● Godstransport

SHELL 
hele veien

Presteid, 8294 Hamarøy
Telefon 993 70 201 
E-post: post@stoklands.no 

stoklands.no

Visste du at verdens reneste
kvarts produseres på Drag? 

 
Vi leverer kvarts til fremtidens
næringer i det grønne skiftet. 

 

   www.jessenas.no  

 

   www.jessenas.no  

Les oss på nett!
Når som helst og hvor som 
helst på nordsalten.no

Tranøy Landhandel

BENSIN OG DIESEL 
TIL BIL OG BÅT

24/7
DØGNÅPEN

BUTIKK
- hele året

24/7
DØGNÅPEN

BUTIKK
- hele året

Vestfjordveien 3583, 8290 Skutvik          75 77 21 08

Tranøyveien 1395, 8297 Tranøy              91 92 66 43
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HÁBMERA TJOAGGULVIS - 
HAMARØY MENIGHET

GÁSTADUM - DØPTE
 19.10.25 Frida Sørdal

JÁBMÁM - DØDE
✝ 16.09.25 Hågoth Elly Johanne Lødøen 
(f.06.03.42)
✝ 25.09.25 Kyrre Erik Jakobsen 
(f.20.04.50)
✝ 09.10.25 Hally Oddbjørg Elvine Wiik 
(f.13.09.38)
✝ 16.11.25 Ingrid Sofie Valle (f.13.04.27)
✝ 20.11.25 Finn Kristian Kaspersen 
(14.08.54)

ÁJLUOVTA/ÁJLÁTTE TJOAGGULVIS - 
DRAG/HELLAND MENIGHET

GÁSTADUM - DØPTE
 18.10.25 Sol Sandvik Kjær
 29.11.25 Karl-Henrik Solberg Paulsen

JÁBMÁM - DØDE
✝ 25.10.25 Marie Ingvarda Knutsen 
(f.14.01.40)
✝ 17.11.25 Enid Jennie Dorothea Iversen 
(f.26.07.31)

HIERENJÁRGA TJOAGGULVIS - 
KORSNES MENIGHET

JÁBMÁM - DØDE
✝ 19.09.25 Kjetil Jenssen (f.20.07.69)
✝ 08.11.25 Anna Ester Kargy Pettersen 
(f.11.07.27)

Slekters gang
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✆
HAMARØY PRESTE- OG 
MENIGHETSKONTOR 
telefon 75 77 18 00
Stort sett åpent hverdager 
mellom 08.00 – 15.00

KONTOR PÅ PRESTEID: 

Sokneprest 
Marita Elvemo Sivertsen
MS868@kirken.no
Tlf. 908 20 466 

Kirkeverge Arne Andre Solvang
AS239@kirken.no
Tlf. 957 54 773 

HR-leder Kurt Solstrøm
Tirsdager.
KS489@kirken.no

Konsulent Elisabeth Iren Knutsen
EK639@kirken.no

Trosopplærer Elisabeth Sjo Engen
ES662@kirken.no

Driftsleder bygg og anlegg
Jørn-Ståle Sørensen 
JS973@kirken.no 
Tlf. 480 51 508

Kirkegårdsarbeider
Jim Arve Karlsen

Organist Tor Arne Grønbech
TG927@kirken.no
Tlf. 452 08 779
 

KONTORET PÅ DRAG: 
(på gamle Drag skole)

Sokneprest i lulesamisk område 
Rolf Steffensen
RS375@kirken.no

HR-leder Kurt Solstrøm
Mandag, onsdag, torsdag og fredag.
KS489@kirken.no

Guojmmevájaldiddje
Andrine Øvervoll Eivik 
AE559@kirken.no

Lájddistiddje
Vanja Johnsen
VJ242@kirken.no

Kirketjenere
Sagfjord: Per Arnt Pettersen
Drag/Helland: Mareno Mikkelsen
Korsnes: Anne Olafsen

Tirsdager treffes alle ansatte på 
Presteid hvor vi har felles planlegging 
og koordinering av arbeidet.

Leder Tysfjord og Hamarøy 
menighetsråd er Ane Thorp Steinsvåg
Nestleder Tysfjord og Hamarøy 
menighetsråd er Päivi Hannele Alanen

Hamarøy menighets hjemmeside:   
kirken.no/Tysfjord-Hamarøy
Facebookgruppe: 
Hva skjer i kirkene på Hamarøy?

Hamarøy menighetsblad redaktør 
Kurt Solstrøm
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